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Unweighted Sample 1631 1633 804 829 453 260 279 253 388 242 487 300 533 56 163 903 375 192 885 342 397 506 340 138 45 528 637
Weighted Sample 1624 1629 798 831 455 263 280 250 381 251 469 292 530 66 161 914 363 191 889 331 400 480 353 127 29 553 597
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Very much confident 5% 4% 4% 4% 3% 3% 4% 4% 5% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 3% 3% 4% 6% 10% 2% 3% 7%
Fairly confident 32% 33% 33% 33% 31% 32% 33% 33% 37% 29% 34% 32% 34% 36% 35% 33% 36% 28% 30% 35% 38% 66% 8% 16% 14% 23% 49%
Less confident 27% 29% 29% 29% 30% 29% 30% 30% 28% 30% 29% 30% 29% 27% 27% 30% 28% 30% 30% 29% 27% 14% 39% 42% 32% 32% 24%
Not at all confident 32% 30% 30% 30% 32% 32% 29% 29% 27% 34% 30% 30% 29% 28% 30% 30% 28% 35% 32% 28% 27% 10% 52% 35% 43% 40% 18%
Don't know 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 3% 3% 3% 4% 4% 5% 4% 3% 3% 4% 5% 4% 2% 1% 5% 11% 2% 2%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very much + fairly confident 37% 37% 37% 37% 34% 35% 37% 37% 42% 33% 38% 36% 38% 40% 39% 37% 41% 31% 33% 39% 44% 76% 8% 18% 14% 26% 56%

Number of cases

Gender Age class Highest educational title: General Elections 2019

FIELDWORK:  December 21st - December 22nd

Professional activity Socio-economic grade Ref 2016

How confident are you in the Government's 
ability to deal with the country's priorities in 
the next 12 months?

Gender Age class Highest educational title: Professional activity Socio-economic grade General Elections 2019 Ref 2016



Due to rounding, the sum may be different from 100%
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Unweighted Sample 1631 1633 804 829 453 260 279 253 388 242 487 300 533 56 163 903 375 192 885 342 397 506 340 138 45 528 637
Weighted Sample 1624 1629 798 831 455 263 280 250 381 251 469 292 530 66 161 914 363 191 889 331 400 480 353 127 29 553 597

Number of cases

Gender Age class Highest educational title: General Elections 2019

FIELDWORK:  December 21st - December 22nd

Professional activity Socio-economic grade Ref 2016
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1/2/3/4 23% 21% 20% 26% 32% 21% 18% 16% 18% 16% 14% 25% 29% 32% 33% 20% 17% 29% 25% 18% 22% 8% 2% 11% 23% 8% 17%
5/6 11% 12% 11% 12% 9% 9% 12% 12% 17% 8% 9% 19% 13% 10% 13% 10% 18% 9% 13% 11% 9% 13% 7% 17% 9% 8% 14%
7/8 21% 22% 23% 20% 27% 30% 20% 16% 14% 20% 25% 18% 19% 33% 13% 27% 13% 21% 24% 21% 18% 24% 21% 15% 22% 20% 24%
9/10 45% 44% 46% 41% 32% 39% 50% 55% 50% 56% 52% 38% 38% 22% 41% 42% 52% 40% 38% 50% 51% 55% 70% 57% 46% 64% 45%
Don’t know /Prefer not to say 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ref 2016If there were a General Election tomorrow, 
would you go to vote? Use a scale of 1 to 10, 
where 1 means that you would not vote and 
10 means that you would certainly vote.

Gender Age class Highest educational title: General Elections 2019Professional activity Socio-economic grade



Due to rounding, the sum may be different from 100%

UK
DEC 15st

UK
DEC 22nd M

al
e

Fe
m

al
e

18
  - 

34
 y

ea
rs

35
  - 

44
 y

ea
rs

45
  - 

54
 y

ea
rs

55
 - 

64
 y

ea
rs

O
ve

r 6
4 

ye
ar

s

H
ig

he
r D

eg
re

e  
- 

Po
st

gr
ad

ua
te

 
D

eg
re

e  
- M

as
te

r  -
 

D
oc

to
ra

te
Fi

rs
t D

eg
re

e 
- 

U
nd

er
gr

ad
ua

te
 

D
eg

re
e  

- B
ac

he
lo

r

Te
rti

ar
y 

E
du

ca
tio

n

S
ec

on
da

ry
 

E
du

ca
tio

n

P
rim

ar
y 

E
du

ca
tio

n
 - 

N
o 

tit
le

S
el

f e
m

pl
oy

ed

E
m

pl
oy

ee
s

R
et

ire
d

O
th

er
 c

on
di

tio
n

1/
2/

3/
4

5/
6

7/
8/

9/
10

C
on

se
rv

at
iv

e 
an

d 
U

ni
on

is
t P

ar
ty

La
bo

ur
 P

ar
ty

Li
be

ra
l D

em
oc

ra
ts

G
re

en
 P

ar
ty

R
em

ai
n

Le
av

e

Unweighted Sample 1631 1633 804 829 453 260 279 253 388 242 487 300 533 56 163 903 375 192 885 342 397 506 340 138 45 528 637
Weighted Sample 1624 1629 798 831 455 263 280 250 381 251 469 292 530 66 161 914 363 191 889 331 400 480 353 127 29 553 597

Number of cases

Gender Age class Highest educational title: General Elections 2019

FIELDWORK:  December 21st - December 22nd

Professional activity Socio-economic grade Ref 2016
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Labour Party 30% 29% 31% 28% 28% 33% 31% 27% 29% 34% 34% 24% 26% 24% 24% 29% 28% 38% 31% 31% 25% 15% 79% 19% 19% 50% 15%
Conservative and Unionist Party 19% 18% 19% 18% 12% 15% 20% 24% 23% 14% 21% 18% 19% 11% 15% 18% 24% 8% 16% 17% 25% 53% 3% 10% 3% 15% 33%
Liberal Democrats 6% 5% 5% 5% 5% 6% 7% 5% 3% 12% 7% 2% 3% 2% 6% 4% 6% 3% 6% 9% 4% 2% 36% 5% 7% 4%
Reform UK 4% 5% 6% 4% 6% 5% 3% 6% 4% 3% 5% 6% 4% 15% 5% 6% 4% 2% 5% 6% 3% 7% 4% 1% 10%
Green Party 3% 3% 3% 3% 5% 4% 3% 2% 2% 7% 5% 2% 1% 3% 6% 4% 2% 2% 3% 6% 3% 0% 7% 6% 42% 6% 1%
Scottish National Party 2% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 4% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 0% 0% 1% 3% 3%
Other party 2% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 4% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 4%
Wouldn't vote 23% 21% 19% 25% 32% 21% 18% 16% 15% 16% 14% 24% 27% 32% 32% 21% 15% 30% 24% 17% 21% 8% 2% 10% 21% 7% 17%
Uncertain 11% 12% 12% 13% 8% 11% 13% 12% 18% 9% 9% 20% 14% 9% 12% 10% 19% 10% 13% 14% 10% 12% 6% 15% 10% 8% 14%
Prefer not to say 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Labour Party 46% 45% 45% 45% 46% 49% 44% 38% 44% 46% 44% 43% 45% 42% 43% 43% 42% 63% 50% 44% 36% 18% 86% 25% 27% 59% 22%
Conservative and Unionist Party 28% 28% 27% 28% 20% 22% 30% 34% 35% 19% 27% 31% 33% 20% 28% 27% 36% 14% 25% 25% 35% 66% 3% 13% 5% 17% 48%
Liberal Democrats 9% 8% 8% 8% 9% 9% 10% 7% 5% 16% 9% 4% 5% 4% 9% 6% 9% 5% 8% 13% 5% 3% 48% 7% 9% 5%
Reform UK 6% 7% 9% 6% 9% 8% 5% 8% 6% 4% 7% 10% 6% 26% 9% 8% 6% 3% 8% 8% 4% 9% 5% 1% 14%
Green Party 5% 5% 5% 5% 9% 5% 5% 3% 3% 9% 7% 4% 2% 5% 10% 6% 3% 4% 4% 8% 4% 8% 7% 61% 8% 2%
Scottish National Party 3% 4% 4% 3% 3% 4% 5% 5% 3% 3% 4% 3% 4% 7% 3% 4% 3% 4% 4% 4% 3% 1% 3% 4%
Other party 3% 3% 2% 5% 4% 3% 1% 5% 4% 3% 2% 5% 5% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 5% 2% 1% 3% 5%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ref 2016

Professional activity Socio-economic grade Ref 2016General Elections 2019

Professional activity Socio-economic grade General Elections 2019Which political party would you vote for?

[only who indicates a pol party]

Gender Age class Highest educational title:

Which political party would you vote for?

[all cases]

Gender Age class Highest educational title:


